

ROMANIA LIBERA

APARE IN TOATE ZILELE

ABONAMENTELE: In Capitala: Pentru 1 an 30 lei; 6 luni 15 lei; 3 luni 8 lei.

Pentru Abonamente, Anunțuri și Reclame a se adresa: In România: La administrațiune, Tipografia Ștefan Mihălescu.

ANUNCIURILE: Linta mică pe pagina IV 30 bani.

Table with meteorological data for February 27, including temperature, barometric pressure, and wind speed.

Serviciul telegrafic al „Rom Lib.” 10 Martie 1885.— 3 ore seara. Londra, 10 Martie. „Daily-News” zice că negocierile urmează...

intreprinde o exploatare agricolă; dacă nu va ceda gratis și în plină proprietate câte cincă ecare de pământ arabil...

In ziua de 7 Marte va veni inaintea Curții cu jurații din Ifov, fostul funcționar al Băncii României, Iulius Kröl, acuzat pentru fals.

In urma imputărilor făcute de Irlandezii regale, că ținea prea mult la Scoția și rare ori vizitează insula soră. Deci se putea spera, că această călătorie a prințului de Galles la Dublin va fi primită cu favoare.

ȘTIRI TELEGRAFICE din zărele streine. Roma, 8 Martie. La 5 și 6 curent au fost conferințele între Lamy, Kauldel și Mancini.

Paris, 10 Martie. Se asigură în cercurile politice că Germania și Engliera înțelegându-se asupra cestiunii coloniale, proiectul de învoială asupra cestiunii financiare a Egiptului va primi semnătura Puterilor interesante.

De vreme ce e trebuință ca țara să înceapă a folosi cât mai curând bogățiile ce stau ascunse în pământurile necultivate ale Dobrogei...

„Pester Lloyd” primesce din Viena următoarea telegramă: „Prefectura poliției de aici face cunoscut că a dispărut un pachet postal...

Italia. In fine guvernul italian ești vede asigurate convențiile privitoare la căile ferate. Ele s'au adoptat mai deunăzi definitiv și în bloc.

București, 27 Februaire In Nr. nostru de la 22 curent am vorbit cititorilor despre proiectul de lege asupra poporării domeniilor Statului din Dobrogea...

„Românul” de ieri ne apucă înainte. El discută deodată întreg proiectul, admite partea așteită, cum am făcut și noi, și combate partea a doa.

CRONICA ZILEI Di-seară, bal la Curte. Sub prezidenția d-lui general dr. Teodor, s'a constituit un comitet de inițiativă pentru ridicarea unei statuei regretatului general dr. Carol Davila.

PROIECT DE LEGE Art. 1.—Se declară de porturi france orășele de porturi Galați și Brăila. Art. 2.—Acest drept se acordă acestor orășe pe termen de opt ani...

„L'Indepandance Roumaine” e informată că ministrul instrucției publice a intrat în tratări cu proprietarul casii din dosul hotelului Imperial, pe care o ține acum societatea Concordia Română...

Belgrad, 9 Martie. Intrunirea Sêrbilor macedonenți, la care au luat parte ca la 3.000 persoane din toate partidele, a luat o rezoluțiune, de a se invita guvernul să ia sub protectoratul său pe Sêrbii macedonenți.

Este în adevăr o amenințare nu tocmai bine chibzuită amenințarea de a depozeda pe proprietarul maf mare dacă nu va răspunde prețul integral al cumpărării în timp de trei-zece zile de la confirmare...

Ieri s'a făcut înmormântarea arhiepiscopului Paoli. Cordoanele carului funebru au fost purtate de d-nii de Hertz, White, Diezbach, Tornielli etc.

Măine-seară, Joul, d. Dumitru Ionescu va ținea la Ateneu o conferință asupra doctrinelor lui Auguste Compe în Engliera.

Din Afara Anglia și Irlanda. Pe când deputații irlandezi din Camera Comunelor căuta să restorne Cabinetul Gladstone coalizându-se cu conservatorii, în Irlanda se primea cu ostilitate fățișe știrea despre apropiata călătorie în insulă a prințului de Galles.

„Times” scrie: Relațiunile Anglii cu stăruințata s'au mai ameliorat în zilele din urmă. Comitele Herbert Bismark pleacă astăzi din Londra, după ce a contribuit mult la o înțelegere bună între Anglia și Germania.

„Daily News” confirmă că Anglia a cerut la Petersburg retragerea trupelor ruse de pe granițele afgane, zicând că prin aceasta

Sêptămâna trecută, tribunalul comercial din București a declarat în stare de faliment pe d. Anton Bedros, pânzar din piața St. Anton, pentru suma de 80.000 lei, și a ordonat siglarea magazinului de băcănie al d-lui Brebeanu, din Calea Victoriei.

Manopera Irlandezilor nu e de loc abilă. Irlanda e supusă aproape de trei ani la legi excepționale; poate că sferile guvernamentale din Londra aveau de gând să abroage aceste legi cu ocaziunea călătoriei prințului de Galles.

Foile austro-ungare urmăresc cu vigență toți pașii Rusiei. Ast-fel «Nue Freie Presse» primește o informațiune din Cair asupra unui incident nu de mare însemnătate, dar despre care crede că confirmă tendințele rusești în Egipt, despre cari s'a vorbit și altă-dată.

"PERSEVERENȚA"
 Primul birou de informații comerc. în România
 București, Hotel de France.

Avem onoare a face cunoscut că birou nostru care se însarcinează cu informații de ver-ice natură, atât din țară, cât și din străinătate, cu cumpărări, vânzări și arendări de moșii, case etc., cu plasarea amplotiilor comerciale, a înființat o secție de advocatură și notariat sub conducerea d-lui

E. Schwarzfeld
 Doctor în drept și în științele politice și administrative care se ocupă cu toate lucrările de notariat redactare de acte, petițiuni, contracte, somațiuni, notificări etc., îndeplinește pasurile necesare pentru proteste, falimente și toate formalitățile judecătorești. Se însarcinează cu întărirea de procese, punerea lor în stare, secevestre, urmărirea etc.
 Primește împlinirea și încasarea creanțelor; dă consultații juridice de orice natură, și ia asupra și traducerea actelor din limbile străine, prevăzându-le cu legalizarea cerută a autorităților competente.

Nou! Nou! Nou!
MASINE DE CUSUT „NAUMANN“
 (system Singer perfecționat)

Cu aparate de făcut gârni (BOUTONIERE) pentru albituri și materii PREȚURI MODERATE

Cu aparate de făcut gârni (BOUTONIERE) pentru albituri și materii PREȚURI MODERATE

BRÜDER KEPICH
 București Strada Șelari (Hotel Victoria)
 Galați Strada Domnească (Hotel Metropol)
 Brălla Strada Mare No. 55.
 Craiova Strada Lipscani.

INSTITUTUL DE BAȚI BERGAMENTER
 10, Strada Bibescu-Vodă, 10

Internat și Semi-internat
 Instrucțiune tocmai după programa ministerului instr. publice în limbile Română Germană și Franceză.
 Cursurile vor începe la 16 August a. c.

Germandree
 POUDE DE BEAUTE (FRUMUSEȚIA) brevetée s.g.d.g.
 PENTRU ALBIREA și INDULCIREA PELEI

De o nă aderență absolută, GERMANDREE este higiena, forțată, plăcută și discretă. Încalzește cu mari avantajuri toate dermitele și prăvăliile de orez și cărora inconvenientele lipsesc acestui excelent produs (Germandree). — HIGNOT-BOUCHER, 18, rue Vivienne, Paris, și la București în cele mai bune și renumite case.

GRANDS MAGASINS DU Printemps
 NOUVEAUTÉS

Mătasuri, Lănari, Draperii, Indiene, Mode, Rochi, Confețiuni, Imbrăcăminte pentru fetițe și băieți, Fuste, Capote (Peignoirs), Trusouri, Laiete, Albituri, Dantele, Pânzeturi, Batiste, Picheturi, Perdele, Stofe pentru Mobile, Tapiterie, Așternuturi, Cămași, Bonatorie, Imbrăcăminte pentru Bărbați, Încălțăminte, Umbrele, Mănuși, Saluri, Cravate, Flori, Pene, Pasmantarii, Pauglice, Lipscaute, Articole de Paris, Argintarie, Marochinerie, Parfumerie, etc.

Cea mai bună hârtie igienică de cigări este
Dorobanțul, Les Dernières Cartouches și L'Indépendance de la Roumanie
 Fabricat de Frații BRAUNSTEIN

Această hârtie analizată de către d. doctor Bernath, directorul laboratorului chimic al Eforiei Spitalelor civile și al Facultății de medicină din București, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele din toate hârtile de cigări ce se importă în țară, de care-ice însușește toate proprietățile unei hârtii de cigări ireproșabilă, fiind cu desăvârșire lipsită de țesătură animală, cum și de substanțe lemnoase și fabricată numai de apă.
 A se feri de contrafacere. Numai atunci sunt veritabile, când de-care țesătură posedă firma noastră și pe scoarța semnătura noastră

Frații Braunstein.

TAPETURI, PERVASURI POLEITE
 și
 PLAFUNURI IN RELIEF,
 VERGELE DE ALAMA PENTRU SCĂRI, STICLE PENTRU UȘI (GARD-PORT)

din cele mai renumite fabrici, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilului Public sub-semnatul

H. HÖNICH
 Tapițer și decorator
 No. 3, Strada Știrbei-Vodă, No. 3.

Se trâmite Gratis
 și Franco MINUNATUL ALBUM ILUSTRAT conținând 500 gravuri (mode inedite) și mostre de toate țesăturile, în urma unei cereri francate, adresate D-lor

JULES JUZOT ET C^o
Casa de Reexpedițiune
 din
 39 CALEA VICTORIEI 39 — BUCUREȘTI.

Expedițiune franco de port și de vamă în toată România, pentru orice comandă care întrece valoarea de 50 lei cu o sporire de 15%, asupra prețului facturii, plus agiul socotit după cursul zilei. 633

PARFUMERIE GELLE FRÈRES
 Casa fondată în 1826
 PARIS — 6, Avenue de l'Opéra, 6 — PARIS
 Medalia de Aur la Expoziția universală din Paris (1878).

Pastă dentifrice cu Glicerină
 Preparată după procedeul lui Eug. Devers, laureat în Pharmacie.

Singurul și unicul dentifriciu, posedând pe lângă eficienta sa, și calitate excepțională. Această preparațiune va convinge pe ori și cine de superioritatea parfumeriei cu basă de Glicerină

DEPOSIT ÎN TOATE PARFUMERIELE

Se vinde efin
 două cazane de vapor uzate, un aparat complet de ferestree și 4 perechi mașini de curățit petrișul.

K. Linke, in Iasi
 moară cu abur

Analizate și aprobate de Onor. Consiliu medical superior.

Bronșita. Oftica și toate Boalele de pept
 Goudron Berlandt (Licoare, Pilule și sirop)

BOALELE DE PIELE
 —ăpun Berlandt 2511

Epilepsia și toate Boalele nervoase
 Pilulele Berlandt ou bromur de fer

En gros la Drogueria J. Ovesa și farmacia E. J. Risdoerfer

GRAND BAZAR DE ROMANIA
 Sezonul de iarnă
 DIN PROPRIA NOASTRĂ FABRICAȚIUNE

PALTOANE MONTAGNAK COCCININ etc.
 COSTUME VESTON, TROUVIL etc.
 REDINGOTE ȘI GILE „NAPOLEON” etc.
 PANTALONI NOUVEAUTE
 GILE BROSCHE „OHINOIS” etc.
 ASORTIMENT COMPLET DE BLĂNĂRI
 7, Str. Șelari 7. (Sub Hotel Fieschi).

Erezii L. LEMAITRE Succesorii
TURNATORIE de FER și ALAMA — ATELIER MECANIC
 BUCUREȘTI

EXECUȚIUNE REPEDE

Se însarcinează cu construcțiune de vagonete și raleuri pentru terasamente, asemenea construcțiunilor, de turbine și mori pentru prețuri mult mai scăzute decât cele de Viena și Pesta, și cari sunt fixate pentru o moară cu

1	platră de la 36 la 1,500 lei
1	” ” ” 42 ” 1,800 ”
2	pietre ” ” 30 ” 3,500 ”
2	” ” ” 42 ” 3,800 ”

Instalațiune de mori cu turbine foarte rentabile. — O moară cu turbină și pentru petre instalată de TURNATORIA LEMAITRE pe riul Sabar, a costat 55,000 lei și produce 3000 lei pe lună. — Un mare asortiment de petre de moară Lefetr.
 Avis morarilor și proprietarilor de moșii.

EFTINĂTATE. — FUNCȚIONARE REGULATĂ. — FOLOS.

Epitropia Bisericii Sft. Nicolae din Selari
 La licitația ținută la 10 Februarie pentru inchirierea prăvălii No. 50 din Strada Lipscani, reprezentându-se nici un amator. Epitropia publică ca, pentru inchirierea acestei prăvălii va ține din noți licitație la 3 Martie, orele 12 din zi, în casele de la spatele bisericii.
 Condițiunile inchirierii se pot afla la d. Ioan Pen-covic, lipscanul.

HOTEL FIESCHI
 BUCUREȘTI
 SITUAT ÎN CENTRUL ORAȘULUI
 — No. 7, Strada Șelari, No. 7 —

fac cunoscut că am aranjat un

SALON MARE PENTRU NUNȚI ȘI ADUNARI
 ELEGANT DECORAT
 cu prețul cel mai moderat

Stimlu Constantin, (cofetari)
 Piața Sf. Anton, Nr. 16.

Frații I. Golegan, recoman-dăm magasiuul nostru de Coloniale și Delicatose din Ca-lea Victoriei No. 80, cât și cel din Strada Lipscani No. 53, pe lângă acestea posedăm un mare depou de cașcaval și brânze-turi de brașov. Se primesc orice comenzi de la D-nii comer-cianți, se găsește și o adevă-rată țuică „bătrâncă” cu prețuri convenabile.

Ioan Pencovic, (lipscani) Stra-da Lipscani Nr. 24, Specia-lități de mătasuri, lănuri, dan-tele, confecțioane gata, stofe de mobile, covoare, pardălarii de diferite calități. Vnzare cu pre-țuri foarte reduse.

Vasile Georgescu, Fabricanțul de Paste, Uleiuri, Scoabeală și moară de măcinat făinuri, Str. Soarelui No. 13. Suburbia Manea Brutaru, Culoarea Verde

D. J. MARTINOVICI
 s'a mutat
 Str. Carol I, No. 2

TIPO-LITOGRAFIA
 FABRICĂ DE REGISTRE, LINIATURĂ, STERIOȚIPIE ȘI GALVANOPLASTICĂ

STEF. MIHAILESCU
 BUCUREȘTI, STRADA COVACI, 14.

Medalie de aur

Medalie de aur

ATELIERUL LITOGRAFIC
 execută elegant:
 TABLOURI GRAFICE,
 PORȚRETE,
 DIPLOME, CHARTE, ACȚIUNI,
 PLANURI, FACTURI, etc
 în diferite culori.

ACURATEȚIA

ACEST STABILIMENT
 efectuează tot felul de lucrări atingătoare de specialitatea sa — precum:
 Cărți științifice, Ziare în ori-ce formate și în diferite limbi, Afize în diferite culori,
 Compturi, Cărți de vizită și de logodnă, Invitații de cununii și decese,
 Registre pentru toate speciile de servicii,
 Bonuri în diferite culori fine, Tarife și anunțuri comerciale și industriale,
 Ori-ce fel de imprimate ale tuturor autorităților,
 Bilete și condicii pentru păduri, câmp, mori, secise, etc. etc.

ESACTITATE

Se primesc comande de Liniatură, Stereotipie și Galvanoplastica.

SE CAUTA
 Agenți activi, ocupațiune sigură, fiind pentru desvol-tarea unui articol trebuin-cios familielor. Condițiunile foarte avantajoase. (3015)
 A se adresa la «Singer» Piața St. Gheorghe 81.

DE VENZARE
LEMNE DE FOC
 gârniță și cer
 De prima calitate. O tonă sau 1000 Kilograme de lemne us-cate, despicate și duse la do-miciliul numai cu prețului de 24 franci mila gârniță și cerul cu 26 franci mia. Asemeni se găseac stănjeni de lemne cer și gârniță cu prețuri foarte mo-derate.
 Pentru înlesnirea d-lor con-sumatori se pot face coman-de direct și prin cărți postale la magazia mea care este situată Strada Berz No. 60.
 Cu stimă, **HRISTU SILION**

DE INCHIRIAT
 Camere și apartamente mo-bilate în Strada Lipscani, No. 81 cu luna și anu în cea mai bună curățenie și servicii cu prețuri scăzute, de la 20 lei camera pe lună și până la 50 lei plătiți înainte pe 15 zile.